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Apprenons ensemble
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Anna se demande quelle est la différence entre ces 2 phrases :
1. Le géant dévorait d'abord quelgues sangliers, puis il finissait par un beeuf.
2. Le géant dévora d'abord quelques sangliers, puis il finit par un beeuf.

Jobserve quentre les 2 phrases, ce sont
les verbes qui changent. Les 2 phrases sont == dévorait est remplacé par dévora.
au passé mais le temps nest pas le méme. finissait est remplacé par finit.

Dans la premiére phrase, les verbes

ge termi"?"tlfar «<-ait », cest donc de La premiére phrase signifie, par exemple :
llm_l?afi(/fu- L un’partfalt. ;l"‘ilfluel‘lme Tous les jours, le géant dévorait d'abord
actw,n, - e gl . guelgues sangliers, puis il finissait par un beeuf.
ou répétitive.

Dans la seconde phrase, les verbes sont

au passé simple : cest aussi le passé La seconde phrase signifie : Ce jour-{a,
mais les actions ne sont pas habituelles > le géant, dévora d'abord quelques sangliers
el ne se répétent pas. puis il finit par un beeuf.

Quelle est la différence entre ces 2 phrases ? 1. Apres { epas, le géa nt dormit pendant des heures.

, le géant dormait pendant des heures.
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